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Politične vesti. 
Nova vlada. Sedanja vlada se je nekako 

preživela. Treba jo bo zameniti z novo, v 
ktero pridejo nove moči. Stranke se posve
tujejo, koga naj pošljejo v vlado. Ko se je 
Demokratski klub posvetoval o bodoči politiki 
nove vlade, je minister notranjih del Svetozar 
Pribičevič posebno naglašal, da mora novi 
kabinet delovati za takojšnjo odpravo vseh 
neenakosti v državi. Davčna bremena se 
morajo izenačiti ter enakomerno razdeliti na 
prebivalstvo v državi. V bodoče je treba bolj 
ko doslej paziti, da se nikjer ne bi moglo 
govoriti o državljanih druge vrste. Tudi 
muslimanski klub je sklenil, da se čimprej 
izenači finančni zakon. 

Upravna razdelitev. Zakonodajni odbor 
je že začel razpravljati o upravni razdelitvi 
naše države na oblasti. Pokrajinski namestnik 
Hribar je predložil razdelitev Slovenije v dve 
upravni oblasti in sicer tako, da bi prišla 
pod ljubljansko oblast tudi večina celjskega 
okraja z mestom Celjem vred. Mariborska 
oblast bi bila po tem potisnjena precej severno. 

Razprava proti atentatorjem. Preiskovalni 
sodnik je končal zaslišavanje oseb o atentatu 
na Aleksandra. Sestavil je obtožnico. Obtožence 
je razdelil na dve skupini in sicer na one, 
ki so sodelovali pri atentatu in na one, ki 
so posebno pomagali rušiti državni ustroj. 

Kaj bo Z razorožitvijo ? Konferenca velesil 
se v Vešingtonu dalje posvetuje, kako se naj 
omeji vedno naraščajoče oboroževanje. Vidi
mo pa tudi tu isto igro, kakor vedno. Vsaka 
država je za to, da se omeji oboroževanje 
drugih držav. Celo Italija je zahtevala, da 
mora imeti v Sredozemskem morju enako 
močno brodovje, kakor najmočnejša sredo
zemska pomorska vlast razen Anglije. Res
nica je pač še vedno, kdor hoče mir, mora 
biti pripravljen na vojsko. 

Naši kulturni delavci za edinstveno Jugo
slavijo. Med slovenskimi izobraženci je nekaj 
nezadovoljnežev, kterim bi bolj prijalo, da 
bi v omejeni Sloveniji nemoteno gospodovali, 
kakor da morajo v celotni, skupni Jugosla
viji z drugimi se potezati za uspehi. Preva
rati so hoteli javnost z neko izjavo, češ da 



je večina stanovskih tovarišev za tisto ome
jeno Slovenijo. Ali njihovi tovariši so jih 
pred vso javnostjo postavili na laž. Sloven
sko zdravniško društvo se je na svojem zbo
rovanju 29. oktobra z vsemi proti 2 glaso
voma jasno in odločno izreklo za edinstveno 
delovanje v naši Jugoslaviji in s tem odloč
no zavrglo vsako cepljenje. Dne 23. novem
bra pa je Udruženje jugoslovanskih inženir
jev in arhitektov soglasno sprejelo tole reso
lucijo : „Našemu političnemu ujedinjenju mora 
neizogibno slediti tudi kulturno edinstvo, v 
katerem naj služijo poedine kulturne indivi
dualnosti in duševne sile skupni višji kulturi 
jugoslovanskega naroda. Dolžnost nas vseh 
je, da to edinstvo z vsemi močmi pospešuje
mo in da mu ne stavimo nasproti ožjih kul
turnih edinic." To so moške besede moških 
ljudi! 
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